

新闻热线 **96706**
24小时[欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信
CHINA MOBILE
移动·信息·专家
威海热线15906310630
15906300630

一妇女从自家三楼阳台跳下

造成脑部挫裂,跳楼原因疑为癫痫发作

本报96706热线消息(本报记者 陈静) 22日晚8点半左右,和平路一女子从自家阳台纵身跳下,造成脑部受伤,目前在解放军404医院接受救治。据医院神经外科主任何黎民介绍,该女子有十几年的癫痫病史,跳楼原因疑为癫痫发作。

据目击者称,22日晚女子跳楼后脸都摔肿了,面部受伤比较严重。在解放军404医院神经外科的病房里,记者见到跳楼女子,该女子正躺在病床上接受治疗。神经外科主任何黎民说:“患者主要是脑外伤,前额下的颅底骨折,另外出现了脑挫裂伤和头皮裂伤以及双

侧锁骨骨折。脑外伤一般三天之后还会有变化,所以还得继续观察。但从患者受伤情况来看,患者跳楼后的受力部位应该是前额。”

据跳楼女子家属介绍,女子今年43岁,十几年前就得了癫痫病,性格一直比较怪异。22日晚上8点半左右,不知何故,女子突然从三

楼阳台跳下,家人立即拨打了120。

“患者跳楼之前没有任何征兆,与家属交谈后我们断定患者不属于主动自杀。十年前曾经有名癫痫病患者突然跳楼,当时他说看到身边全是骷髅,为了保护自己迫不得已选择跳楼。这名患者有十几年的癫痫病史,很有可

能是癫痫病发作,情绪失控产生跳楼冲动。”何黎民介绍,目前患者精神状态欠佳,医生并没有与患者过多交谈,真正的跳楼原因暂不能完全确定。

(请蒋先生持有效证件到《齐鲁晚报》威海记者站领取线索费100元)

威海酒驾又有抬头之势

交警一小时查纠5名酒司机

本报96706热线消息(记者 吕修全 通讯员 汤华兵) 22日晚8点,交警一大队出动50余名民警,在市区主要路段设置6个检查点,突击查纠酒后驾驶行为,1小时内共有5名驾驶员因酒后驾驶被交警查纠,17起其他违法行为也被查纠。

22日晚8点35分,在新威海路与渔港路交叉口处,一辆黑色别克车被民警拦下检查,驾驶员白某下车后递上证件,虽然距离白某有段距离,但记者都闻到了白某身上的酒气。但白某坚持自己并没有喝酒。坐在车上的白某妻子替丈夫解释,“酒是我喝的,他晚上没喝。”

当民警要求白某去医院抽血检查时,白某脸色顿时一变,向交警抱怨,“我

就喝了一瓶。”并向交警求情。民警写好处罚通知书要求白某签字确认,但白某就是不签,并且不顾民警劝阻,执意要离开现场。在民警的劝说下,白某才不情愿地签了字。随后交警将白某送至解放军404医院抽血检测酒精浓度。

据白某妻子介绍,两人刚刚吃过酒宴,白某确实喝酒了,大概喝了一斤。白某妻子还劝阻白某不要开车,可白某还是抱着“没事”的侥幸心理开车,没想到刚上路就被交警拦下了。

23日下午,记者从交警一大队获悉,白某的酒精检测报告将于25日出来,如确认为醉酒驾车,白某将被处以拘留15日以下、驾驶证一次性记12分并被暂扣3个月的处罚。



酒驾司机被民警带去医院抽血。

救护车救人途中迷路 热心的哥帮忙带路

本报96706热线消息(本报记者 陈静) 23日凌晨零点30分左右,布谷奔一名患者心脏病突发,急需救治。当120出诊时,却在寨子附近迷路,幸亏出租车司机带路,医护人员及时赶到了患者家中。

“23日凌晨零点30分左右我们接到急诊电话,布谷奔有名患者心脏病突发,胸部剧烈疼痛,急需救治。”开120救护车的蒋师傅称,当时患者家属与急救中心联系时称患者所在位置是世昌大道农贸市场附近,但走到农贸市场附近时,并没有找到。与患者家属一时也没能联系上。由于患者属于心脏病突发,情况紧急,而120在农贸市场附近又迷了路,医护人员一时非常着急。

就在120救护车在世昌大道迷路时,路过此地的出租车司机王增福主动上前询问。得知120找不到布谷奔后,王增福主动要求带路,并帮助救护人员找到了布谷奔,及时赶到病人家中。“多亏了王师傅,真的非常感谢他。”蒋师傅说。